
 
Шановні батьки та особи, які їх замінюють! 

У наш час діти все раніше і раніше починають користуватися інтернетом, і їх заворожує все, що 

відбувається в мережі. Щоб ваша дитина могла безпечно користуватися інтернетом, а ми могли 

надати вам підтримку в медійній освіті, цього навчального року ми запровадили в нашій школі 

програму «Медіаскаути Північного Рейну-Вестфалії» (Medienscouts NRW). 

Медіаскаути Північного Рейну-Вестфалії – що це означає?  

 

Можливо, ви вже ставили собі запитання: 

• Які пошукові системи підходять для дітей? 

• На що слід звернути увагу під час надсилання фотографій? 

• Які правила мають діяти в чаті класу? 

Багато батьків ставлять собі ці та інші подібні запитання, щойно діти починають користуватися 

планшетами та смартфонами. Програма «Медіаскаути Північного Рейну-Вестфалії» допоможе нам 

обговорити та прояснити такі теми, як фейкові новини, права особистості та кібермобінг у школі. 

Програма розрахована на дітей 3 та 4 класів. 

Спочатку медіаскаути дізнаються, як безпечно і правильно користуватися інтернетом. У цьому їм 

допоможе інтернет-абетка. Після цього медіаскаути у захопливій формі ділитимуться цими 

знаннями зі своїми однокласниками. Так вони допоможуть іншим дітям користуватися інтернетом 

безпечно та з повагою до інших користувачів. Мета полягає в тому, щоб діти вчилися одне в одного 

і знали про небезпеки, що підстерігають їх в інтернеті. 

Перебіг програми протягом навчального року: 

• 1) Медіаскаути проходять підготовку. 

• 2) Медіаскаути організовують табір Camp Medienscouts NRW: в один зі шкільних днів вони 

влаштовують кілька стендів, присвячених медіа-тематиці. Один зі шкільних класів відвідує 

ці стенди і вчиться в медіаскаутів.  

• 3) Медіаскаути планують подальші заходи, наприклад кампанії для окремих класів або 

оформлення стендів на дні відкритих дверей. 

Два фахівці-консультанти навчають медіаскаутів і підтримують їх під час усіх заходів. 

Ми будемо раді, якщо ваша дитина захоче стати медіаскаутом. Водночас вона зможе освоїти нові 

навички і грати особливу роль у школі. 

Додаткову інформацію можна знайти на веб-сайті medienscouts.de/grundschule 

 

Програма земельного управління у справах ЗМІ 
Північного Рейну-Вестфалії 
Земельне управління у справах ЗМІ Північного 
Рейну-Вестфалії проводить навчання медіаскаутів у 
середніх школах з 2011 року.  
Міністерство шкіл та освіти землі Північний Рейн-
Вестфалія є важливим спонсором і партнером 
програми з 2019 року. 

Інтернет-абетка 
Інтернет-абетка слугує основою для підготовки 
медіаскаутів. Додаткова інформація: 
 
 
 
 
                             www.internet-abc.de 

 

https://www.medienscouts-nrw.de/grundschule/
http://www.internet-abc.de/

